

**ІНФОРМАЦІЙНА КАРТКА
ПРОЕКТУ РЕГІОНАЛЬНОГО РОЗВИТКУ, ЯКИЙ МОЖЕ
РЕАЛІЗОВУВАТИСЯ ЗА РАХУНОК КОШТІВ
ДЕРЖАВНОГО БЮДЖЕТУ, ОТРИМАНИХ ВІД
ЄВРОПЕЙСЬКОГО СОЮЗУ**

Назва проекту	Добудова загальноосвітньої школи I-III ступенів на 250 с. Верхня Білка Пустомитівського району Львівської області			
Ініціатор проекту	Львівська обласна державна адміністрація Код ЄДРПОУ: 00022562 Адреса: 79008, Львів, вул. Винниченка, 18			
Замовник проекту (у разі наявності)	Пустомитівська районна державна адміністрація Львівської області Код ЄДРПОУ 22420292 вул. Грушевського, 35, Пустомити, Львівська область, Україна, 81100			
Програма регіонального розвитку	Назва програми: Сільський розвиток Напрямок програми: підвищення якості життя у сільській місцевості			
Назва завдання Державної стратегії регіонального розвитку на період до 2020 року, якому відповідає проект	Завдання 2. Територіальна, соціальна, економічна інтеграція і просторовий розвиток. Модернізація системи освіти			
Регіон(и), територія(ї) або місто(а), що отримують вигоду від реалізації проекту	Львівська область, Пустомитівський район, с. Верхня Білка			
Тривалість проекту	24 місяці			
Загальний бюджет проекту	7 377 207,49 (грн)			
Очікуваний обсяг фінансування проекту:	Разом	1 рік	2 рік	3 рік
з державного бюджету	(грн)	5 200 000,00 (грн)	2 177 207,49(грн)	(грн)
з інших джерел	(грн)	(грн)	(грн)	(грн)
Загальна (загальні) та конкретна (конкретні) цілі проекту	Завершення добудови школи загальноосвітньої школи I-III ступенів на 250 в с. Верхня Білка Пустомитівського району Львівської області.			
Цільові групи проекту та кінцеві бенефіціари	Основною цільовою групою за проектом є учні Верхньобілківської, нижньобілківської та сухорічківської			

проекту	територіальних громад, також у школі навчатимуться діти із Чорнушович, Тарасівки та Чижикова.
Очікувані результати проекту	1 створення 250 додаткових учнівських місць; 2 отримання можливості якісного навчання в школі відповідно до сучасних освітніх стандартів; 3 створення нових робочих місць для педагогічного та обслуговуючого персоналу (орієнтовно 40 роб. місць у школі); 4 створення умов для розвитку дітей у позашкільний час (гуртків, секцій інше). 5 педагогічний персонал школи пройде курс підвищення кваліфікації.
Економічна та/або бюджетна ефективність реалізації проекту (наскільки дотичне)	Економічна ефективність проекту забезпечується за рахунок зниження платежів за теплову та електричну енергію, що споживаються школою, економії коштів на поточні ремонти внутрішнього опорядження та системи опалення, енергоресурсів.
Соціальний вплив (наскільки дотичне)	Соціальний вплив буде спостерігатися у вигляді покращення якості та доступності послуг, підвищення комфортності перебування людей у приміщеннях та кращого зовнішнього вигляду за рахунок архітектурного оздоблення і відповідно наближення до європейських стандартів. Проект сприятиме збереженню робочих місць та модернізації системи освіти. Реалізація проекту виявиться поштовхом для впровадження механізмів соціальної самодостатності учнів Верхньобілківської загальноосвітньої школи I-III ступенів, а саме в аспекті навчання, в аспекті розвитку особистості та в аспекті виховання особистості
Екологічний вплив (наскільки дотичне)	Завдяки новій системі опалення знизиться кількість викидів у атмосферу.
Основна діяльність за проектом	Добудова загальноосвітньої школи I-III ступенів на 250 с. Верхня Білка Пустомитівського району Львівської області, проведення курсів підвищення кваліфікації, проведення інформаційної політики у районному виданні Голос Народу.
Актуальність проекту: обґрунтування необхідності, соціально-економічної спрямованості та реалістичності виконання проекту	Діюча у Верхній Білці загальноосвітня школа I-III ступенів, де навчається у даний час 195 учнів розміщується у двох пристосованих будівлях (зокрема, корпус №1 розміщується у будівлі колишньої школа-інтернату при монастирі). Відстань між будівлями 0.5 км. Спортивний зал відсутній. Їдальня є лише у корпусі № 1. У корпусах використовується пічне опалення. Для надання якісних освітніх послуг пропонується добудова до корпусу № 1 школи на вул. Ів.Франка, 20 у с. Верхня Білка. Планується, що після закінчення добудови, у школі будуть навчатися не лише учні із сіл Верхня Білка та Нижня Білка, Сухоріччя, а й з прилеглих до сільради населених пунктів, Тарасівки, Чорнушович, Чижикова та ін. Значно покращиться матеріально-технічний стан навчального закладу. Відповідно метою реалізації даного проекту є модернізації освіти та забезпечення комфортного мікроклімату в приміщенні загальноосвітньої школи I-III ступенів.
Спроможність забезпечити стійкий	Проект після завершення буде підтримуватись з бюджету відділу освіти Пустомитівської районної державної адміністрації та діями і

результат реалізації проекту	фінансами громади або Підберізцівською об'єднаною територіальною громадою в разі входження сільської ради у громаду
Очікувані витрати на закупівлю товарів, робіт і послуг національного виробника, які використовуються під час реалізації проекту (тис. гривень, відсотків)	7 377.20749 тис. грн. (100%)
Очікувані витрати на закупівлю товарів, робіт і послуг іноземного виробника, які використовуються під час реалізації проекту (тис. гривень, відсотків)	-
Експертний звіт до проекту будівництва (ким, коли виданий)	Філія ДП «УКРДЕРЖБУДЕКСПЕРТИЗА» у Львівській області Позитивний висновок №14-0105-15 від 12 березня 2015 року
Потреба та наявність необхідної дозвільної документації для реалізації проекту	Декларація про початок будівельних робіт від 22.09.2015 № ЛВ 083152651573
Телефон, факс, електронна пошта ініціатора (замовника) проекту	Пустомитівська районна державна адміністрація Львівської області Код ЄДРПОУ 22420292 вул. Грушевського, 35, Пустомити, Львівська область, Україна, 81100 Телефон: (032) 299 – 92 – 69 Факс: (032) 299 – 92 – 69 http://www.pustomyty.gov.ua

Перший заступник голови державної обласної адміністрації


(ініціали)

Р. Т. Замлинський
(ініціали, прізвище)

М.П. (за наявності)

